



本报综合消息 4月13日晚，东方卫视《笑傲江湖》的舞台上，曾红极一时的“小童星”——18年前在电视连续剧《三毛流浪记》里饰演“三毛”的孟智超出现了。如今已经27岁的他再次回归舞台，一亮相就被眼尖的冯小刚认了出来。

标志的三毛发型、褴褛的补丁衣服、耳熟能详的三毛之歌，多年后重回舞台，“三毛”孟智超力图带观众重温《三毛流浪记》。表演中，三毛在街头乞讨时遇到了身世坎坷的“小六子”，不幸的遭遇使他们成了一对难兄难弟。

再次登上舞台，孟智超不禁感慨物是人非。“我24岁时去日本学习编导，再也没有拍过戏。而今天那种舞台的感觉已经没有了。”在镜头前，孟智超也和观众分享了从当童星至今的点点滴滴。当年因为演戏戴假发落下了病根，十多岁时孟智超就谢顶了，“我今天来到这个舞台真的很不容易，十多年放弃演戏，是因为那时候我头发掉得特别厉害。14岁时，我因为长期戴假发导致谢顶。我那时特别自卑，拒绝了很多片约。后来我做了拉皮手术和植发，整个脑袋大概缝了300多针。忍受这么多，

是因为我想回到舞台，我热爱这个舞台。”

节目现场，孟智超对着宋丹丹一句“妈妈”的称呼令人摸不着头脑。原来，孟智超曾在一部电视剧中饰演过宋丹丹的儿子。宋丹丹回忆起此事，也力挺这个“儿子”：“你在舞台上的形象，拿着碗那种要钱的样子，还是很干净的，你是一个拥有纯净内心的孩子。”同时，宋丹丹也希望孟智超走出过去的阴影。“你不能永远都表演三毛。我觉得你就应该高高兴兴地活着，不再想头皮上的针，好好开始你的人生，开始你的生活。”（邱伟）



和张光北婚姻幸福 陈炜坦言不需男闺蜜



陈炜

本报综合消息 电视剧《我爱男闺蜜》正在各大卫视热播，4月11日，该剧主演陈炜接受了采访。谈起和丈夫张光北的幸福生活，陈炜自曝丈夫知道自己喜爱玫瑰花，家里专门开辟园地种玫瑰。她还透露和丈夫无话不谈，所以不需要一个男闺蜜。

《我爱男闺蜜》中，陈炜饰演姐姐刘慧芸，在与导演汪俊饰演的莫正源离婚后，一直被他纠缠。谈及剧中角色，陈炜说：“刘慧芸一心相夫教子。生活中我比较小资和时尚一点儿，比如喜欢浪漫的烛光晚餐，会注意健身、跳舞，生活没那么单一。”

谈及丈夫张光北，陈炜称，他虽不那么浪漫，但比较体贴：“他也会送玫瑰花给我，现在家里都种玫瑰花。他既是老公，也是我的朋友，我们无话不说，所以我不需要男闺蜜。”（高宇飞）

《黄金时代》造型照曝光 众星急呼“鲁迅”转身



王志文在《黄金时代》中饰鲁迅。

本报综合消息 电影《黄金时代》日前片方曝光了各位主演的人物造型照，其民国

风情呼之欲出。其中，有人西装革履风度翩翩，有人军装军帽英姿飒爽，有人古典旗袍风韵尽显，唯独王志文扮演的鲁迅，穿着长袍却只给人一伏案写作的背影。

一时间这张剧照激起了网友的热烈议论，纷纷求正面照，连同该片的主演朱亚文、冯绍峰等也发表微博要求“先生转身”。群情踊跃，众望所归，4月12日晚《黄金时代》片方提早对外揭开“鲁迅先生”的神秘面纱，影迷一睹先生“真容”。（马或）

《爱你一世一生》4月18日上映



本报综合消息 由香港知名导演麦咏麟执导，青年演员李小萌、邹东孝领衔主演的都市浪漫爱情电影《爱你一世一生》即将在4月18日“回暖之时”全国上映，日前片方发布影片终极海报，海报中男女主角面带微笑背靠在蓝色大海边，幸福感不言而喻。

李小萌表示，“缘分是很奇妙的东西，它可以让两个毫无关联的人走到一起，所以我们要感恩缘分。”邹东孝也引用影片台词“再不恋爱就老啦”鼓励当下单身男女积极面对爱情。（马或）

60岁再演16岁 拿陈佩斯做比 刘晓庆否认整容

本报综合消息 古装大剧《隋唐英雄4》正在江苏卫视热播，年近60岁的刘晓庆再度挑战年龄跨度，扮演16岁的北漠公主，身穿粉嫩红衣被小她21岁的郑国霖（饰李世民）拥吻，引来观众惊呼。对整容传闻，刘晓庆4月12日接受采访时予以否认，笑言底子好。

《隋唐英雄4》中，刘晓庆饰演的是年轻貌美的北漠公主，此前在《隋唐英雄1.2》中饰演美艳的萧后。刘晓庆的每次露面都让网友高呼“逆天”，剧中与年轻男演员的亲密戏份更引发

网友热议，刘晓庆也因此被封“天山童姥”。

刘晓庆12日接受采访时再度否认整容传闻，她对网友的疑惑可以理解，“总是演美少女，又给整容医院做代言，也怪不得人家会乱想。我尊重整容，并不代表自己也整容。我的眼镜、鼻子、下巴都是爹妈给的，从来没有动过刀子。”虽然已经60岁高龄，刘晓庆依然对自己的容貌非常自信，她开玩笑说，“五官长相都是靠底子，我相信陈佩斯怎么整也整不成我这样儿吧。”（许青红）

